
九龍三育中學九龍三育中學九龍三育中學九龍三育中學 

二零一二零一二零一二零一六六六六/一一一一七七七七學年學年學年學年多元學習多元學習多元學習多元學習 

活動報告表活動報告表活動報告表活動報告表 學校名稱 : 九龍三育中學 計劃統籌人 : 侯玄志老師 聯絡電話 : 23973181 

A. 計劃的各項活動資料 活動名稱 
實際津貼受惠 學生人數# 

活動舉辦期間/日期 實際開支($) 
評估方法 

(例如:測驗, 問卷等) 

合辦機構/ 服務供應機構名稱 

(如適用) 

備註 

(例如:學生的學習及情意成果) 

1. 中四級思維訓練班 (下學期) 6 2/2017-5/2017 $3,388.24 問卷 恩賢教育中心 見附頁 

2. 中四級英文拔尖訓練班 (下學期) 10 2/2017-5/2017 $3,057.69 問卷 優才教育中心 見附頁 

3. 中五級思維訓練班 (下學期) 8 2/2017-5/2017 $3,657.14 問卷 恩賢教育中心 見附頁 

4. 中五級中文拔尖訓練班 (下學期) 14 2/2017-5/2017 $5,040.00 問卷 優才教育中心 見附頁 

5. 中五級英文拔尖訓練班 (上學期) 15 10/2016-11/2016 $3,456.00 問卷 恩賢教育中心 見附頁 

6. 中五級中文拔尖訓練班 (上學期) 17 10/2016-11/2016 $3,337.04 問卷 優才教育中心 見附頁 

7. 中六級英文拔尖訓練班 (上學期) 9 10/2016-1/2017 $4,574.12 問卷 恩賢教育中心 見附頁 

8. 中六級中文拔尖訓練班 (上學期) 7 10/2016-1/2017 $3,710.00 問卷 優才教育中心 見附頁 

9. 中學數理比賽入場費 3 4/2017-5/2017 $360.00 問卷 理工大學 見附頁 

10. 暑期醫護行業課程 32 8/2017 $1,281.00 問卷 香港紅十字會 見附頁 

11. mBot 機械人課程 10 8/2017 $14,680.00 問卷 恩賢教育中心 見附頁 

 
 總開支 $46,541.23 
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1. 本校曾以問卷發給有關參與學生，結果如下： 

(1) 項目名稱：中四級思維訓練班(下學期) 

參加同學有 6 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 96.08%，顯示同學樂於出席中四級思

維訓練班；而且 100%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，更有達 95%同學同訓練

班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 53% 26% 21% 0% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 58% 26% 16% 0% 0% 0% 

3. 可提升我的學業成績 58% 26% 16% 0% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 63% 32% 0% 5% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 58% 37% 0% 5% 0% 0% 

6. 可提升我的自尊 37% 11% 26% 21% 0% 5% 

7. 可提升我的自我照顧能力 37% 11% 26% 21% 0% 5% 

8. 可提升我的社交技巧 37% 11% 16% 26% 0% 11% 

9. 可提升我的人際技巧 37% 16% 16% 21% 0% 11% 

10. 可改善我與他人合作 32% 26% 16% 16% 0% 11% 

11. 可改善我對求學的態度 42% 26% 21% 11% 0% 0% 

12. 可改善我的人生觀 32% 32% 16% 16% 0% 5% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 32% 32% 26% 5% 0% 5% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 26% 21% 5% 32% 0% 16% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 32% 11% 26% 21% 0% 11% 

16. 可提升我對社區的了解 37% 21% 11% 16% 0% 16% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 32% 26% 11% 16% 0% 16% 
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 (2) 項目名稱：中四級英文拔尖訓練班(下學期) 

參加同學有 10位接受津貼，此訓練班學生出席率達 85.26%，顯示同學樂於出席中四級英

文拔尖訓練班；而且 83%的同學同意訓練班可提升他們的學習動機，更有達 74%同學同

訓練班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 17% 39% 26% 13% 4% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 17% 39% 26% 13% 0% 4% 

3. 可提升我的學業成績 17% 30% 30% 22% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 22% 39% 30% 9% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 22% 30% 22% 22% 0% 4% 

6. 可提升我的自尊 22% 17% 30% 26% 0% 4% 

7. 可提升我的自我照顧能力 13% 26% 22% 35% 0% 4% 

8. 可提升我的社交技巧 17% 22% 26% 30% 0% 4% 

9. 可提升我的人際技巧 17% 22% 30% 22% 0% 9% 

10. 可改善我與他人合作 13% 26% 30% 26% 0% 4% 

11. 可改善我對求學的態度 13% 30% 26% 26% 0% 4% 

12. 可改善我的人生觀 9% 13% 43% 30% 0% 4% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 13% 26% 26% 30% 0% 4% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 17% 22% 22% 30% 0% 9% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 22% 17% 26% 26% 0% 9% 

16. 可提升我對社區的了解 22% 9% 22% 39% 0% 9% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 22% 13% 17% 39% 0% 9% 
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(3) 項目名稱：中五級思維訓練班(下學期) 

參加同學有 8 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 84.13%，顯示同學樂於出席中五級思

維訓練班；而且 95%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，超過 90%同學同訓練班

可提升我的學習動機。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 25% 45% 20% 10% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 35% 45% 15% 5% 0% 0% 

3. 可提升我的學業成績 25% 45% 20% 10% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 35% 35% 25% 5% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 35% 30% 20% 15% 0% 0% 

6. 可提升我的自尊 20% 20% 20% 15% 0% 25% 

7. 可提升我的自我照顧能力 15% 10% 20% 20% 0% 35% 

8. 可提升我的社交技巧 15% 20% 15% 20% 0% 30% 

9. 可提升我的人際技巧 15% 15% 15% 25% 0% 30% 

10. 可改善我與他人合作 15% 25% 10% 20% 0% 30% 

11. 可改善我對求學的態度 25% 35% 10% 15% 0% 15% 

12. 可改善我的人生觀 35% 10% 20% 20% 0% 15% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 25% 25% 15% 15% 0% 20% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 15% 15% 10% 20% 5% 35% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 20% 10% 20% 15% 0% 35% 

16. 可提升我對社區的了解 30% 20% 10% 15% 0% 25% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 25% 10% 15% 25% 0% 25% 
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(4) 項目名稱：中五級中文拔尖訓練班(下學期) 

參加同學有 14 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 89.67%，顯示同學樂於出席中五級中

文拔尖訓練班；而且 100%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，更有達 100%同學

同訓練班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 30% 45% 25% 0% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 15% 75% 10% 0% 0% 0% 

3. 可提升我的學業成績 25% 55% 20% 0% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 25% 50% 15% 10% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 30% 55% 15% 0% 0% 0% 

6. 可提升我的自尊 20% 10% 20% 20% 0% 30% 

7. 可提升我的自我照顧能力 15% 20% 20% 15% 0% 30% 

8. 可提升我的社交技巧 15% 20% 20% 20% 0% 25% 

9. 可提升我的人際技巧 10% 25% 20% 15% 0% 30% 

10. 可改善我與他人合作 20% 15% 25% 10% 0% 30% 

11. 可改善我對求學的態度 40% 15% 15% 5% 0% 25% 

12. 可改善我的人生觀 30% 10% 35% 5% 0% 20% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 20% 20% 25% 10% 0% 25% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 15% 15% 5% 30% 0% 35% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 20% 10% 10% 25% 0% 35% 

16. 可提升我對社區的了解 10% 25% 20% 20% 0% 25% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 15% 15% 15% 20% 0% 35% 
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(5) 項目名稱：中五級英文拔尖訓練班(上學期) 

參加同學有 15 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 75.5%，顯示同學樂於出席中五級英

文拔尖訓練班；而且有 76%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，有 68%的同學同

訓練班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 8% 44% 20% 28% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 16% 32% 28% 20% 4% 0% 

3. 可提升我的學業成績 8% 40% 20% 24% 8% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 8% 44% 32% 16% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 12% 36% 20% 28% 0% 4% 

6. 可提升我的自尊 12% 36% 8% 28% 0% 16% 

7. 可提升我的自我照顧能力 4% 36% 16% 28% 0% 16% 

8. 可提升我的社交技巧 12% 32% 12% 32% 0% 12% 

9. 可提升我的人際技巧 12% 36% 16% 24% 0% 12% 

10. 可改善我與他人合作 12% 36% 8% 32% 0% 12% 

11. 可改善我對求學的態度 12% 44% 8% 24% 4% 8% 

12. 可改善我的人生觀 16% 20% 28% 20% 0% 16% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 16% 28% 8% 32% 0% 16% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 8% 24% 12% 40% 0% 16% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 8% 28% 8% 40% 0% 16% 

16. 可提升我對社區的了解 8% 28% 16% 32% 0% 16% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 4% 32% 8% 40% 0% 16% 
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(6) 項目名稱：中五級中文拔尖訓練班(上學期) 

參加同學有 17 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 77.78%，顯示同學樂於出席中五級中

文拔尖訓練班；而且 93%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，更有達 89%同學同

訓練班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 26% 48% 15% 11% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 33% 44% 15% 7% 0% 0% 

3. 可提升我的學業成績 22% 41% 26% 11% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 22% 44% 26% 7% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 19% 48% 22% 11% 0% 0% 

6. 可提升我的自尊 15% 41% 11% 22% 0% 11% 

7. 可提升我的自我照顧能力 4% 48% 15% 19% 0% 15% 

8. 可提升我的社交技巧 11% 41% 22% 15% 0% 11% 

9. 可提升我的人際技巧 19% 41% 11% 19% 0% 11% 

10. 可改善我與他人合作 11% 41% 19% 19% 0% 11% 

11. 可改善我對求學的態度 7% 41% 22% 22% 0% 7% 

12. 可改善我的人生觀 11% 41% 19% 15% 0% 15% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 15% 37% 19% 19% 0% 11% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 7% 33% 22% 26% 0% 11% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 4% 37% 19% 30% 0% 11% 

16. 可提升我對社區的了解 7% 41% 11% 30% 0% 11% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 7% 37% 15% 30% 0% 11% 
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(7) 項目名稱：中六級英文拔尖訓練班(上學期) 

參加同學有 9 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 72.55%，顯示同學樂於出席中六級英

文拔尖訓練班；而且 83%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，更有達 83%同學同

意訓練班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 0% 83% 17% 0% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 0% 67% 17% 17% 0% 0% 

3. 可提升我的學業成績 0% 50% 33% 17% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 0% 33% 50% 0% 0% 17% 

5. 整體上對我有成效 0% 50% 33% 17% 0% 0% 

6. 可提升我的自尊 0% 67% 17% 0% 0% 17% 

7. 可提升我的自我照顧能力 0% 50% 0% 33% 0% 17% 

8. 可提升我的社交技巧 0% 67% 0% 17% 0% 17% 

9. 可提升我的人際技巧 0% 67% 0% 17% 0% 17% 

10. 可改善我與他人合作 0% 67% 17% 0% 0% 17% 

11. 可改善我對求學的態度 0% 67% 17% 17% 0% 0% 

12. 可改善我的人生觀 0% 33% 17% 33% 0% 17% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 0% 50% 17% 17% 0% 17% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 0% 17% 17% 50% 0% 17% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 0% 33% 17% 33% 0% 17% 

16. 可提升我對社區的了解 0% 33% 0% 50% 0% 17% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 0% 33% 0% 50% 0% 17% 

 

 

 

 

 

 

 

8 



(8) 項目名稱：中六級中文拔尖訓練班(上學期) 

參加同學有 7 位接受津貼，此訓練班學生出席率達 76.67%，顯示同學樂於出席中六級中

文拔尖訓練班；而且 100%的同學同意訓練班可提升他們的學習技巧，更有達 89%同學同

訓練班整體上對他們有成效。而根據學生問卷調查得出以下結果： 

 
非常

同意 
同意 

稍同

意 

不同

意 

非常

不同

意 

不適

用 

1. 可提升我的學習動機 22% 56% 22% 0% 0% 0% 

2. 可提升我的學習技巧 22% 56% 22% 0% 0% 0% 

3. 可提升我的學業成績 22% 44% 22% 11% 0% 0% 

4. 可擴闊我的課堂外的學習經歷 22% 56% 11% 11% 0% 0% 

5. 整體上對我有成效 22% 56% 11% 11% 0% 0% 

6. 可提升我的自尊 22% 44% 22% 11% 0% 0% 

7. 可提升我的自我照顧能力 22% 44% 11% 22% 0% 0% 

8. 可提升我的社交技巧 22% 44% 11% 22% 0% 0% 

9. 可提升我的人際技巧 22% 44% 11% 22% 0% 0% 

10. 可改善我與他人合作 22% 33% 22% 22% 0% 0% 

11. 可改善我對求學的態度 22% 44% 22% 11% 0% 0% 

12. 可改善我的人生觀 22% 44% 11% 22% 0% 0% 

13. 整體上對我的個人及社交發展有幫助 22% 44% 22% 11% 0% 0% 

14. 可提升我參與課外及義工活動的機會 22% 33% 11% 33% 0% 0% 

15. 可增加我對學校的歸屬感 22% 33% 11% 33% 0% 0% 

16. 可提升我對社區的了解 22% 44% 11% 22% 0% 0% 

17. 整體上可提升我參與社區活動的機會 22% 44% 11% 22% 0% 0% 
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(9) 項目名稱：中學數理比賽入場費 

參加同學有 3位接受津貼，此比賽學生出席率達 100%，顯示同學樂於出席中學數理比賽，

亦配合本校 STEM發展，提高本校同學對數理科的鑽研。 

 

(10) 項目名稱：暑期醫護行業課程 

參加同學有 32 位接受津貼，此課程學生出席率達 100%，顯示同學對醫護行業課程感到興

趣；亦配合本校的生涯規劃，加深同學對醫護行業的認識，有助他們未來選科及職業規劃。 

 

(11) 項目名稱：mBot機械人課程 

參加同學有 10 位接受津貼，此課程學生出席率達 100%，顯示同學對 mBot機械人課程感

到與趣，亦配合本校 STEM發展，為日後同類型的活動提供參考。 
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